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Wykonawcy bioracy udzial w przetargu nieograniczonym
na dostawe materialow do sterylizacji do SPZOZ w Krasnymstawie.

Samodzielny Publiczny Zespél Opieki Zdrowotnej w Krasnymstawie
postepowaniu przetargowym na dostawe materialow do sterylizacji do SPZOZ w
Krasnymstawie wplynely pytania, na ktére, zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia
2004r. Prawo zamoéwieri publicznych (t. j. Dz. U. z 2015r. poz. 2164 ze zm.), udziela nastepujacych
odpowiedzi:

Pytanie 1.

Pakiet 1, poz. 1-8. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dostarczenie probek rekawéw o okreslonych
ilosciach w rozmiarach aktualnie dostepnych na stanie magazynowym Wykonawcy?

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 2.

Pytanie nr 2, pakiet 2, poz. 1-4. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dostarczenie probek rekawow o
okreslonych iloéciach w rozmiarach aktualnie dostepnych na stanie magazynowym Wykonawcy?
Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 3.

Dotyczy Pakiet Nr 1 i 2. Czy Zamawiajagcy dopusci rekawy o zawartosci chlorkéw (dotyczy
papieru): < 0,05%, zawartos¢ siarczkow (dotyczy papieru): < 0,25%, wytrzymatos¢ na przepuklenie
na sucho: > 400 kPa, wytrzymalos¢ na rozdarcia: > 700 mN, liczbie warstw lgcznie z warstwa
klejaca: min 5 warstw?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 4.

Dotyczy Pakiet Nr 1 poz. 4. Czy w miejsce rekawa o szerokosci 125 mm Zamawiajgcy dopusci
rekaw 120 mm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 5.

Dotyczy Pakiet Nr 1 poz. 8. Czy w miejsce rekawa o szerokosci 380 mm Zamawiajacy dopusci
rekaw 400 mm?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 6.

Dotyczy Pakiet Nr 5 poz. 7, 8, 11, 13. Uprzejmie prosimy o wydzielenie wskazanych pozygji do
oddzielnego pakietu. Asortyment stanowi element systemu dokumentacji. Podzial pakietu
pozwoli na zlozenie konkurencyjnych cenowo ofert wigkszej liczbie Wykonawcéw. :

Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.
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Pytanie 7
Dotyczy Pakietu 1, poz. 4. Czy Zamawiajacy dopusci do oceny rekaw papierowo - foliowy gladki o
szerokosci rolki 120 mm w miejsce rekawa o szerokosci 125 mm ?
Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.
Pytanie 8
Dotyczy Pakietu 1, poz. 8. Czy Zamawiajacy dopusci do oceny rekaw papierowo - foliowy gladki o
szerokosci rolki 350 mm lub 400 mm w miejsce rekawa o szerokoéci 380 mm ?
Odpowiedz:
Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ.
Pytanie 9.
Dotyczy Pakietu 1 oraz Pakietu 2. Prosimy o dopuszczenie do oceny rekawéw foliowo-papierowych do
sterylizagji gtadkich i z falda o gramaturze papieru 70g, spetniajacych wszystkie wymagania funkcjonalno-
uzytkowe opisane w SIWZ, dopuszczonych do obrotu na terenie UE zgodnie z obowigzujagcymi przepisami
prawa, posiadajacych udokumentowang charakterystyke techniczng papieru oraz folii wydang przez
producenta, zgodng z parametrami okreSlonymi w normie 868-315 tj.

- Zawartos¢ chlorkéw <0,05%

- Zawartosc¢ siarczanu <0,25%

- Wytrzymalos¢ na przepuklenie na sucho 400kPa

- Wytrzymatos¢ na przepuklenie na mokro 150kPa

- Wytrzymalo$¢ na rozdarcie w kierunku wytwarzania 700 mN

- Wytrzymatos¢ na rozdarcie w kierunku poprzecznym 750 mN

- Liczba warstw lacznie z warstwa klejaca: 6 warstw

- Wytrzymatos¢ foli na rozdarcia: > 250 mN

- Wytrzymalos¢ zgrzewu=moc spoiny > 260mN
Wszystkie napisy i testy umieszczone poza przestrzenig pakowania, na papierze pod folia w obrebie
fabrycznego zgrzewu. Oferowane rekawy posiadajg potwierdzenie niezaleznej jednostki notyfikacyjnej o
zgodnosci z normami EN 868-3 i 5, ISO 11607-1.
W przypadku wyrazenia zgody, prosimy o zastgpienie wymogu zalgczenia do oferty potwierdzenia
wymaganych parametrow przez niezalezna jednostke notyfikowana, wymogiem zalaczenia do oferty
potwierdzenia wymaganych parametréw przez producenta rekawow.
Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza rekawy o powyzszych parametrach oraz wyraza zgode na potwierdzenie
wymaganych parametréw przez producenta rekawow.
Pytanie 10.
Prosimy o wyjasnienie, czy Zamawiajacy wymaga zalgczenia do oferty prébek w  ilosci
2 mb ze wskazanych pozydji czy po 2 rolki rekawow ze wskazanych pozycji?
Jezeli po 2 rolki, to czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmniejszenie wymaganych w SIWZ ilosci prébek do
ilosci pozwalajacej przetestowac jakos¢ oferowanych wyrobéw np. do 2 mb z wybranej lub kazdej pozycji
w pakiecie?
Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga probki ze wskazanych pozycji w ilosci 2 mb.
Pytanie 11
Prosimy o zmiane wymogu SIWZ Rozdzial VII pkt. C ppkt. a) - zgodnie z obowigzujacymi przepisami
prawa, dokumentem dopuszczajacym do obrotu wyroby medyczne kl. I jest deklaracja zgodnosci
wystawiona przez wytworce (producenta) oraz zgloszenie/ powiadomienie URPLWMiPB.
Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode na potwierdzenie dopuszczenia do obrotu wyrobu medycznego klasy I
deklaracjg zgodnosci wystawiona przez wytwoérce (producenta) oraz zgloszeniem/powiadomieniem
URPLWMIPB .




